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  الــــمـــســتــوى: الــســنــة الــرابــعـة مـتــوســط 007-008.

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 الـــتــمــريــــن الاول : (6 ن ) .
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 EMBED Equation.3  [image: image8.wmf]
1- بسط كلا من العددين A , B .
2- أحسب الحداء B×A.
3- أحسب B×A مقربا بالنقصان إلى  
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10  .                                                      B
4- أعط المدور إلى الوحدة للحداء B×A.                                   
 الــــتــمــريـــن الــثــانــي : ( 6 ن ).
       ABC مثلث قائم في A , x قيس الزاوية ABC , 
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 =  cos x ,  cm 4 = AC .                   x           
1- أحسب sin x  .                                                                                        A                        C        
2- أحسب CB طول الوتر.    
  الـــتــــمـــريـــن الــثــالــــــث : ( 8 ن ).

يقف غانم أمام عمارة على بعد m 5 ينظر إلى قمة العمارة بزاوية ° 70 .
                                    طول قامة غانم m 1.3 .

1- أحسب ارتفاع العمارة .
2-    //    المسافة بين النقطة التي يقف عندها غانم والقمة المقابلة له للعمارة  .
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